A 400 kW villamos csucsteljesitményre képes tjszilvasi napelempark teljes beruhazasi koltsége 618 millié forint
volt, és az elsG teljes év sordn 685 MWh villamosenergiat termelt. A 2000 MW villamos cstcsteljesitménytd Paksi
Atomerdmd 2013-ban 15,37 TWh villamosenergiat termelt.

a) Mivel magyarazhato, hogy a villamos cstcsteljesitmények aranya nem azonos az éves villamosenergia-termelések
aranyaval?

b) Hany forint beruhazasi koltséget igényelne, ha a jelenlegi Paksi Atomerémivet napelemparkkal valtanank ki?



